



Vážená klientko, Vážený kliente,

děkujeme Vám za Vaši přízeň a zájem o produkty Komerční banky. Rádi bychom Vás informovali o navrhovaných změnách v Sazebníku KB pro podniky a municipalitu obsluhuje Korporátních a Obchodních divizí s účinností od **29. prosince 2017**.

Změny v Sazebníku KB pro podniky a municipalitu v obsluhuje Korporátních a Obchodních divizí

Položka v Sazebníku KB	Změna platná od 29. 12. 2017	Změna
Poplatek z přírůstku depozit ročně ¹⁾ ke dni 31. prosince		
Poplatek z přírůstku depozit klienta, pokud celkový objem uložených prostředků za všechny měny k 31. 12. je vyšší než 100 mil. Kč	0,20% ¹⁾	Změna ceny (původně 0,15%)
<p>1) Poplatek z přírůstku depozit je roven násobku poplatku a základu. Základ je roven rozdílu mezi celkovým objemem depozit klienta ke dni 31. 12. rozhodného roku a vyšší z následujících dvou hodnot:</p> <p>a) průměrný denní běžný zůstatek depozit klienta za období od 1. 10. předchozího roku do 30. 9. rozhodného roku nebo</p> <p>b) 100 mil Kč.</p> <p>Do celkového objemu depozit klienta ke dni 31. 12. rozhodného roku se započítávají i všechny odchozí platby do jiné banky uskutečněné v tomto dni nebo v posledním Obchodním dni rozhodného roku, není-li 31.12. Obchodním dnem, a to s výjimkou plateb realizovaných a současně připsaných na účet příjemce v jiné bance poslední Obchodní den rozhodného roku.</p> <p>Pokud je základ záporný, rovná se poplatek nule.</p> <p>Základ tvoří prostředky klienta uložené na běžných, spořicí, termínovaných a vkladových účtech a depozitních směnkách ve všech měnách vyjma termínovaných vkladů s individuální úrokovou sazbou a depozitních směnek Tradingu.</p> <p>KB je oprávněna účtovat poplatek jednou ročně se splatností 5. Obchodní den měsíce února následujícího roku, přičemž je oprávněna odepsat ho z účtu klienta nejpozději poslední den měsíce března téhož roku. Pokud klient nemá zvolený poplatkový účet, Banka odepíše poplatek z jakéhokoli jeho účtu, který vede, dle svého určení.</p> <p>Při přepočtu cizích měn do Kč a naopak se používá kurz KB střed platný v den výpočtu poplatku.</p>		

V případě Vašich dotazů či jakékoli nejasnosti týkající se připravovaných změn máte možnost navštívit internetové stránky www.kb.cz nebo se obrátit na svého bankovního poradce či na bezplatnou infolinku KB 800 521 521.

Vaše Komerční banka